

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI



GABINETE VEREADOR THIAGO PATERLINI MONJARDIM

REQUERIMENTO Nº 1024

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI Aprovado por unanimidade dos presentes Salas das sessões Em MUNICIPAL DE GUARAPARI ANA LIMA Presidente Câmara Municipal de Guarapari

O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições regimentais e legais, REQUER, após deliberação em Plenário, que se envie cópia deste ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Guarapari Sr. Edson Figueiredo Magalhães para que não meça esforços para que tome a seguinte providência:

Solicito ao Executivo que viabilize recursos financeiros para PAVIMENTAÇÃO de todas as vias públicas do Bairro Fátima Cidade Jardim.

JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO

Guarapari(ES), 11 de dezembro de 2017

THIAGO PATERLINI MONJARDIM Vereador-PMDB

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI

EM:

1 1 DEZ 2017

PROTOCOLO Nº



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI



GABINETE VEREADOR THIAGO PATERLINI MONJARDIM

JUSTIFICATIVA

Vereadores

Melhorias realizadas em um bairro é importante para o crescimento do local com a valorização dos imóveis que incentiva a instalação de comércios próximo ao local, vindo ainda a contribuir com a mobilidade urbana pois faz com que moradias e comércios se concentrem em uma única região.

O Bairro Fátima Cidade Jardim nasceu com aprovação de loteamento pelo município e já existem várias residências.

A pavimentação das vias públicas irá muito melhorar o direito de ir e vir do cidadão bem como irá ajudar no desenvolvimento do bairro com mais qualidade de vida aos moradores.

A presente indicação é uma demanda da população, e encaminho a sugestão para aprovação e ser executada pelo Executivo.

THIAGO PATERLINI MONJARDIM Vereador- PMDB

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI

EM:

11 DEZ 2017

PROTOCOLO Nº